
HIRDESSÉTEK AZ EVANGÉLIUMOT! 

Abban az időben Jézus így szólt tanítványaihoz: Amikor az Emberfia eljön az ő dicsőségében, összes angyalának kíséretében, és helyet 

foglal dicsőséges trónusán, akkor minden nemzet összesereglik előtte, ő pedig elválasztja őket egymástól, miként a pásztor elválasztja a 

juhokat a kosoktól; a juhokat a jobbjára állítja, a kosokat pedig a baljára. Azután a király így szól a jobbján állókhoz: „Jöjjetek, 

Atyám áldottai, vegyétek birtokba a világ kezdetétől nektek készített országot! Mert éhes voltam és ti ennem adtatok; szomjas voltam, és 

ti innom adtatok; idegen voltam, s ti befogadtatok; ruhátlan voltam, és ti betakartatok; beteg voltam, és ti fölkerestetek; börtönben 

voltam, és ti meglátogattatok!” Erre megkérdezik tőle az igazak: „Uram, mikor láttunk téged éhezni, hogy enni adtunk volna neked, 

vagy szomjazni, hogy inni adtunk volna? Mikor láttunk idegenként, hogy befogadtunk volna, vagy ruhátlanul, hogy betakartunk volna 

téged? Mikor láttunk betegen vagy börtönben, hogy meglátogattunk volna?” Akkor a király így felel: „Bizony, mondom nektek: Amit e 

legkisebb testvéreim közül eggyel is tettetek, velem tettétek!” Ezután a balján állókhoz szól: „Távozzatok tőlem, ti átkozottak, az örök 

tűzre, amely az ördögnek és angyalainak készült. Mert éhes voltam, és nem adtatok nekem enni; szomjas voltam, és nem adtatok inni; 

idegen voltam, s nem fogadtatok be; ruhátlan voltam, és nem takartatok be; beteg voltam és börtönben sínylődtem; s ti nem látogattatok 

meg engem!” Erre ők is megkérdezik: „Uram, mikor láttunk téged éhezni vagy szomjazni, idegenként vagy ruhátlanul, betegen vagy 

börtönben, és nem siettünk a segítségedre?” Ő pedig ezt feleli majd nekik: „Bizony, mondom nektek: Amit e legkisebbek egyikével nem 

tettetek, velem nem tettétek!” Ezek akkor az örök büntetésre mennek, az igazak pedig az örök életre. (Mt 25,31-46) 

Útravaló gondolatok és kérdések: Szent Erzsébet jól tudta kamatoztatni a kapott talentumokat: de te egyáltalán 

tudod, hogy mit adott neked az Úr? Mi a te talentumod, amivel neked kellene gazdagítani, jobbá tenni a világot? 

Használtad? Megosztottad? Ma egészen „egyszerűvé” teszi tanítását Jézus: tedd a legkisebbel is azt, amit 

Istenért tennél! De felismered-e a másik emberben Isten képmását? (vö. Mt 25,31-46) Isten, pásztorként maga 

megy az elveszett bárány után, hogy meggyógyítsa, táplálja: megtapasztalod ezt te? 

ADVENTI TARTÓSÉLELMISZER-GYŰJTÉS 

Egyházközségünk is csatlakozott az idei adventi tartósélelmiszer-gyűjtéshez. Az ún. Szeretetdobozokba elsősorban 

legalább fél éves szavatossággal rendelkező tartós élelmiszereket (cukrot, olajat, konzervet, lisztet, kakaót, teát, 

fűszereket, édességet, száraztésztát, kekszet, ketchupot, mustárt, majonézt stb.) várunk, de szívesen fogadunk 

tisztálkodási- és tisztítószereket, főként mosószert, öblítőt, fogkrémet, gyermek- és felnőtt pelenkát, sampont, 

tusfürdőt is. Külön köszönjük, ha cukor- vagy glutén mentes termékekkel – például édesítőszerrel, cukormentes 

keksszel, gluténmentes tésztával – gondolnak az ételintoleranciával küzdőkre is. Az összegyűjtött tartós élelmiszert 

december 15-ig a sekrestyében lehet leadni. 



ADVENTI LELKIGYAKORLAT 

December 1-jén, pénteken tartjuk közösségünk lelkigyakorlatát, melyet Nevelős Gábor SJ atya vezet. Ezen a napon 

18 órától lesz szentmise a Megtestesülés templomban, majd szentségimádás és gyónási lehetőség. Biztatok mindenkit, 

hogy az adventi időszakot hasznosan használjuk fel, hogy karácsony ünnepe valóban meg tudjon születni a 

szívünkben. 

ADVENTI RORATE SZENTMISÉK 

A Megtestesülés templomban december 4-től kezdődően minden adventi reggelen, a vasárnapok kivételével, reggel 6 

órakor tartjuk a szentmisét, melyet követően lehetőség nyílik a szentgyónás elvégzésére, illetve mindenkit szeretettel 

hívunk és várunk egy közös reggelire. A közös készületre és szolgálatra hívom és várom a közösség közreműködését. 

A reggelihez felajánlásokat szívesen fogadunk, melynek részleteit Jakab Zsuzsanna hitoktatóval lehet egyeztetni. 

ADVENTI KONCERTEK 

Szeretettel hirdetjük az alábbi koncertjeinket, melyre örömmel várunk mindenkit, hogy közösen mélyülhessünk el az 

adventi várakozásban, együtt éljük meg a készületi idő ajándékait! 

december 02. 17:00, Józsa: Schola Incarnationis - adventi vespera 

december 02. 19:00, Borbíró tér: Bárdos Lajos Leánykar 

december 09. 17:00, Józsa: Kölcsey Kórus 

december 09. 19:00, Borbíró tér: Svetits Kicsinyek Kórusa 

december 16. 17:00, Józsa: Hangvirág Kórus (Derecske) 

december 16. 19:00, Borbíró tér: Vox Antiqua Kamarakórus 

PROGRAMJAINK AZ ELKÖVETKEZENDŐ IDŐSZAKBAN 

november 26. 17:30-20:00, Borbíró tér szemlélődő ima 

november 26. 17:00, Józsa adventre hangoló koncert (az Prima díjas Alföld Quartet estje) 

november 27. 17:00, Borbíró tér Szent Mónika imakör imaalkalma 

november 27. Eperjes Károly előadása az Egyházmegyei Kateketikai Központban, a részletekről érdeklődni és 

jelentkezni a plébánián lehet 

november 27. 19:00, Borbíró tér Prof. Dr. Papp Lajos előadása elmarad, amelyet december 11-én pótolunk 

november 29., Józsa bibliaóra a 18 órai szentmisét követően 

december 01., Borbíró tér adventi koszorú készítés, majd azok megáldása a 18 órai szentmise előtt 

december 01. 17:30, Józsa adventi koszorú készítés 

december 01., Borbíró tér adventi lelkigyakorlat a 18:00 órai szentmise keretében Nevelős Gábor SJ vezetésével 

december 01-02. Borbíró tér szentségi felkészítés fiatal felnőtteknek (katekumen csoport) 

december 10., Borbíró tér adventi mézeskalács vásár a 11 órai szentmise után (részletek a 4. oldalon) 

december 10. 17:30-20:00, Borbíró tér szemlélődő ima 

További rendszeres csoportalkalmaink a Borbíró téren: 

Hobbi elektronika Cserny Istvánnal: csütörtök 17:00. 

Rózsafüzér: minden hétköznap a szentmise előtt 17:15-től. 

Online rózsafüzér: Skype-on minden este 20:00-tól. Skype cím: Megtestesules Rozsafuzercsoport 

Szenvedélybetegek találkozása: csütörtök 18:00. 

Felnőttek lelki köre: péntek 10:00. 

DIGITÁLIS ADOMÁNYOZÁS 

Felismerve a kor adta kihívást és lehetőséget, a plébániai ügyintézés folyamán is lehetőség nyílik a jövőben, hogy 

bankkártyával történjen a fizetés, adományozás. A jövőben további digitalizációt is tervezünk, melyről hamarosan 

tájékoztatást adunk. 



RONDA PULCSIS FUTÁS A JÓTÉKONYSÁG JEGYÉBEN 

December 9-én Debrecenben is elrajtol a Ronda Pulcsis Futás, ahol a jótékonykodás kéz a kézben jár a felhőtlen 

hangulattal és a mozgás örömével.  A sporteseményen a résztvevőknek nem kell mást tenniük, mint előkapni a 

leggiccsesebb, legrondább vagy legviccesebb karácsonyi pulcsijukat, sapkájukat, sáljukat és magukkal hozni az 

adományozásra szánt ajándék tasakba csomagolt ajándékokat.  Debrecen belvárosában, a gyönyörű adventi vásáron 

keresztül 1 km-es vagy 3,5 km hosszú távon futnak majd a résztvevők a Baltazár Dezső térről indulva.  A jótékonysági 

futás célja a közösségi sport népszerűsítése mellett a Debrecenben és vonzáskörzetében élő rászoruló, hátrányos 

helyzetű családok és gyermekek karácsonyának szebbé tétele.  A felajánlott adományokat a Debreceni Karitatív 

Testület munkatársain keresztül juttatják el a szervezők a családoknak.  A „jót adni jó” elvét követve megkímélt 

állapotú játékokat, könyveket és hosszabb szavatossági idejű édességeket (gyerekjáték, plüssfigura, gyerekkönyv, 

társasjáték, csokoládé, szaloncukor) lehet adományozni a 18 évnél fiatalabb gyermekek részére. A felajánlásokat a 

karácsonyi Ronda Pulcsis Futás gyülekezőjének helyszínén, a Baltazár Dezső téren lévő adományponton lehet leadni 

december 9-én 10:00 és 12:00 óra között. A rendezvény ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Ezzel kapcsolatban bártan 

keressük közösségünk tagját, Dinkó Tamást! A regisztrációra online is van lehetőség, melyet a következő oldalon 

érhetünk el: https://debreceniadvent.hu/programs/8-karacsonyi-ronda-pulcsis-futas/ 

 

Az elkövetkezendő hét eseményeire és feladataira Isten áldását és megtartó kegyelmét kérjük! 

 

ADVENTRE HANGOLÓ GONDOLATOK 

Gondolkoztunk-e már miben áll Isten magatartásának a csodája? Isten tulajdonképpen bármelyik pillanatban 

elővehetné a hatalom pálcáját és rendet tehetne, úgy ahogyan sokszor mi ezt meg is tesszük másokkal: „ha nem megy 

szép szóval, akkor majd én odamegyek, megmutatom, hogy én vagyok a főnök, akinek engedelmeskedni kell.” Isten 

ezt a lépést sosem teszi meg, nála sosem szakad el a cérna. Azért nem választja ezt a módszert, mert tudja, hogy egy 

kapcsolatot nem a félelem, nem a parancsból fakadó tettek, hanem a viszontszeretet kell mozgasson. Lehet, hogy 

látszólag képesek vagyunk elérni a célt ezzel a viselkedéssel, de mindeközben szívünkben gyengül az emberi kapcsolat 

értéke, az őszinteség és a bizalom, majd eltávolodunk egymástól. Ezért volt fontos Krisztus születésének mikéntje: 

nem hatalommal, hanem gyermeki gyengédséggel jött a világra. 

Isten tehát más módszert választott az emberekkel való kapcsolatában: a végletekig türelmes magatartást. Azért 

türelmes velünk, mert szeretne valamilyen elképesztő dolgot elmondani számunkra, méghozzá azt, hogy értékesek 

vagyunk. Érezzük a gyógyító különbséget aközött, hogy tökéletesek vagy értékesek vagyunk? Bármilyen állapotban is 

vagy, az identitásod az, hogy értékes vagy! Hiszen Isten sem vinné a bőrét a vásárra valaki olyan miatt, aki számára 

nem fontos. Akkor mégis mi homályosítja el bennünk ezt az értékesség-tudatot? Ebben a zavaros világban sokszor 

nehéz kimosni a hétköznapok hordalékéból az aranyat, miközben számos teher is nyomja a vállunkat. Isten azonban 

azért tud együttérezni velünk, mert ő nem csak a teljesítményeinket, hanem a terheinket is látja, amelyet mi nem 

fedezünk fel egymásnál. Mi csak egymás tetteit, eredményeit látjuk, de Isten látja a szőnyeg mindkét oldalát: a szép 

mintát a színén, és a szép minta kirajzolódásához elengedhetetlen keszekusza szálakat a fonákján. Isten egészében 

látja az életünket: látja, hogy néha azért nem tudunk őszinték lenni, mert velünk is kevesek őszinték. Látja, hogy néha 

azért nem tudunk megbocsátani, mert bennünket is bántanak. Látja, hogy néha miért nehéz a kitartás: azért, mert nap 

mint nap számtalan olyan dologgal találjuk szemben magunkat, amelyek bizonytalanok és változnak. Ő együtt érez 

velünk. A kérdés, hogy mi együtt tudunk-e érezni önmagukkal? Legalább adventben meg tudjuk-e engedni 

magunknak, hogy nem a teljesítményünket vizsgáljuk? Tudunk-e egy kicsit megértőek lenni önmagunkkal, amikor 

ebben a zaklatott világban nehéz odalépnünk máshoz.  

Az ünnepi készületet ne az elégedetlenségeink, az akadályink határozzák meg. Hiszen karácsony akkor is eljön, ha 

nem készülünk rá. Arra figyeljünk inkább, hogy a tökéletlen készületünk középpontjában is Isten álljon, az Ő üzenete, 

amely abban áll, hogy értékesek vagyunk, még akkor is, ha úgy érezzük, erre nem szolgálunk rá.  

(gondolatok a Megtestesülés Plébánia 2021. évi adventi lelkigyakorlatából)  



Kedves Testvérek! Kedves Családok! 

Sok embertársunknak betegsége miatt nincs lehetősége, hogy 

otthon ünnepelje a Karácsonyt, ezért hagyományainkhoz híven 

ADVENTI MÉZESKALÁCS VÁSÁRT 

szervezünk 

2023. december 10- én, 

advent 2. vasárnapján a szentmise után. 

 

A vásár bevételéből karácsonyi csomagokat készítünk, amelyeket 

a Svetits Gimnázium diákjainak műsora keretében adunk át a 

Kenézy Kórház Rehabilitációs osztálya betegeinek. 

Kedves Testvérek! Kedves Családok! 

Kérjük, hogy süssenek mézeskalácsot és hozzák be a 

MEGTESTESÜLÉS PLÉBÁNIÁRA 2023. december 8-ig! 

Tegyünk mi is azért, hogy másoknak is szép KARÁCSONYA legyen! 

Köszönettel, 

A Megtestesülés Plébánia Kamilliánus Család csoportja és a  

Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye Kórházlelkészi Szolgálata 


